



新闻有奖热线： 118114 2272168



## 学逃生

6日上午,张店九级村广场上幼儿园的小朋友在消防官兵指导下进行火场逃生演练。当天,淄博市政府召开全市冬季防火暨火灾高危单位消防安全管理工作电视电话会议,部署今冬明春火灾防控工作。据统计,目前淄博市火灾高危单位270家,这些火灾高危单位成消防安全重点单位中的重点。

本报记者 王鑫 摄影报道 C04 抢眼

## 东部供热改造 管网投入使用

C05 抢眼

## 2014年高考 周五网上报名

C06 城事

## 百家钱庄票号 见证周村繁荣

C07 乐游天下

今日T01-T04版 C01-C12版 编辑:姜斌 美编:只文平

# 安全·节油·耐用 佳通轮胎亮相武汉商用车展

10月30日,2013中国国际商用车展会在武汉开幕。此次车展,佳通轮胎以“安全·节油·耐用”为主题,携旗下三个主力产品系列共10款产品重磅亮相。其中,引发业内广泛关注的当属最新节油组合GSL213及GDL627、城市公交明星产品GT867、宽基轮胎GT978+及GDU626,它们以领先的技术和精湛的品质完美诠释了佳通不断进取的创新精神,得到了来宾的一致赞誉。

### 明星产品坐镇 全能展现前瞻技术

此次车展,佳通重点展示了旗下四款明星产品,分别是节油黄金组合GSL213及GDL627、公交专用轮胎GT867及GDU626,近距离向消费者及企业用户展现佳通轮胎产品性能的卓越品质。

专为超长途高速货运市场量身打造的“高里程,更节油”的黄金组合——GSL213及GDL627两款轮胎均采用特殊胎面配方,提供优异耐磨性能的同时,可降低轮胎滚动阻力,节省燃油消耗。四层带束层结构及均匀胎体受力(EFC)技术设计,优化胎冠刚性及胎体轮廓,有效防偏磨,提高耐磨性能。

而作为国内规格最齐全的公交专用轮胎,佳通GT867可满足公交车在复杂运营环境下的行驶需求,在业界赢得了良好口碑,是佳通轮胎当之无愧的明星产品。它采用公交专用耐磨配方,结合特有的防侧刮、防撞击设计,有效保护胎体,带来更高行驶里程,有效提升公交行驶安全性。目前,佳通GT867供货覆盖城市已成功突破百家。此外,全国首款自主研发、生产的公交专用宽基轮胎GDU626代替传统双胎驱动,将使轮胎重量降



低23%,滚动阻力降低15%-20%,节省能源3%以上。

### 搭建体验平台 全方位上演互动风暴

除了为大家带来丰富的轮

胎产品“视觉盛宴”外,佳通轮胎还在车展期间推出了技术交流会、有奖问答等一系列备受瞩目的展台活动,为广大观众提供轮胎知识、保养心得及产品功能等相关内容的交流平台。

30日下午,佳通轮胎专家

开展了以“节油”为主题的技术交流会,与在坐配套汽车厂商、经销商、媒体及观众进行了深入互动。通过生动的讲解让来宾对佳通节能高效的核心技术有了全面了解,并对如何选购、使用、保养轮胎有了新的认识,为安全出行上了生动一课。而在有奖问答环节中,现场的互动更是热烈,观众在欢乐轻松的氛围中,对佳通创新精神、可靠品质及卓越的服务有了更深入人的体会。

佳通轮胎相关负责人表示,佳通轮胎希望通过展示丰富的产品线和开展一系列互动活动,为广大车主普及全方位的轮胎产品知识及轮胎保养常识,帮助车主延长轮胎使用寿命。未来,佳通轮胎仍将从客户出发,不断追求技术突破,以满足各细分市场用户的驾驶需求。

# 美的全直流炽弧空调

## 超高制热量、升温急速超乎想象

美的全直流炽弧挂机是一款重点强化制热能力的美的“新节能”系列全直流变频空调,匹配高能量压缩机、电子膨胀阀及高效换热器,整体优化空调的制热能力,5分钟暖气温度就能迅速升至50℃;即使在恶劣的低温环境下也能拥有最佳制热状态。

### 超高制热量 暖身暖心有暖意

美的全直流变频空调炽弧CE挂机本来就是为重点强化制热能力而开发的。这款空调具有高能量压缩机、电子膨胀阀及高效换热器三大高端配置,能够整体优化空调的制热能力,5分钟暖气温度可达50℃,最高制热量可达5500W,-15℃超低温制热,150V超低电压启动,在低温及电压不稳的环境下,依然能够保证最佳

的制热能力。强劲制热同时源源不断地向房间输送澎湃风量,可以有效送至远距离送风,使舒适气流均匀分布在每一处,实现每个角落都能享受同等的舒适温度,达到舒适无阻隔。

美的全直流变频空调炽弧CE挂机,还配置了新型智能摇摆电机系统,仿佛给摆风叶配置了科技大脑,上下摆风与左右摆风分别可控,上下送风角度最大可达110°,左右送风角度最大可达120°,完美实现立体超广角送风。

强劲制热,迅速提升室温,并且保证热量的充足,完美体验舒适暖流拂过的感觉,美的全直流变频空调炽弧CE挂机带来如同丝滑热巧克力滑过喉咙的温柔享受,让身体的每个毛孔都在这温暖的氛围里舒展开来。

### 超低用电量 实惠亲近更惬意

美的全直流变频空调炽弧CE挂机,超级省电的能力摆脱负担沉重的用电困扰,真正实现用电可控、舒适有效的真实节能体验,好似一杯触手可及的热巧克力,让人再无负担,全身充满轻松惬意之感。



美的全直流变频空调炽弧CE挂机